八司

中企安培:守正出新 打造职业教育领导品牌

北京中企安培科技有限公司(简称"中企安培")专注于建筑工程、消防安全等职业培训领域,是《中国企业报》集团旗下专注于职业资格证书考试培训和职业技能提升等业务的综合型互联网职业教育机构。自成立以来,中企安培秉承"成为与时代同行的教育者"的企业愿景,践行"专注、务实、创新、共赢"的企业价值观,不断迭代课程体系、壮大师资队伍、优化教学服务,并积极响应政策号召,推动国家职业教育领域行业人才培训产业的科学发展,致力于打造职业教育领导品牌。

精耕职教领域 打造专业化教育品牌

作为职业培训领域的优质品牌,中企安培秉承着"倡导终身学习,成就职业梦想"的企业使命,通过自身丰富的行业经验与出众的教育实力,为学员提供个性化、专业化的课程服务,已发展成为集职教政策研究、考试报考咨询、教学课程研发、学员服务体验为一体的综合教育生态服务平台。

对教育机构而言,师资水平是教学的根基。老师作为学员成功之路上的领路人,也是培训机构最核心的中流砥柱,教师的课堂教学必须扎根于深耕教学的基础之上,才能拥有更强的生命力和活力。中企安培深耕











教育行业多年一直"严于律己",在授课老师的选择上采用严格的筛选考核标准,所有老师均是长期从事专业研究和一线教学,具备丰富的教研经验,可以精准把握学员心理,结合不同学员需求进行科学合理的课程安排和讲解,力求更优质的教学成果和更高质量的培训效果。

疫情常态化,中企安培同众多中国企业一同承载着更多责任与使命。紧跟时代发展趋势,立足新型市场服务和新时代人才发展需求,中企安培在课程体系、师资保障、教学服务等方面不断优化创新,助力人才增值飞跃,助推企业和行业高质量发展。2021年,职业教育在"前途广阔、大有可为"的道路上聚势而起,职业教育类型定位更加巩固,促进不同层次职业教育纵向贯通、不同类型教育横向融通的改革接续落地,展现出了强大的自我完善能力和旺盛的生机活力。

■ 多维课程设置 满足用户多场景需求

与传统教学方式相比,互联网时代下的 在线直播授课形式不仅打破地域限制,提供 和行业导师"面对面"沟通学习的机会,还能 够有效削弱"时间有限"的痛点,利用更多碎 片时间学习。作为职业教育优质品牌,中企 安培采用"直播+直播回放"的授课形式,学 员可以在网页端、手机端、平板端、电脑端等 进行学习,在保障课程进度的同时,满足学 员对不同场景的学习需求,也可以随时复学 课程,强化巩固知识点。

针对学习内容的个性化需求,中企安培对同类课程开设多个班型,例如系统精讲班、优学提升班、畅学无忧班等,为不同知识基础、学习时间和求学目标的学员开设,学员可以根据自身情况自主选择。能否利用好课后时间,是备考过程的关键环节,中企安培的讲师除在课上专业讲解外,还会结合每节课内容在课后安排具有针对性的课后作业,让学员能够及时练习巩固、查漏补缺,确保课程效果持续化、最大化。

3D+VR沉浸辅学 将科技赋能教学

面对适应经济社会发展需要和个人就 业要求,职业教育是一种提供从事某种职业 必需的知识基础,并能迅速适应职业岗位需要的教育提升形式。所以在求学过程中,当面临很多与实际工作关联度较高的知识内容时,对于缺乏从业经验的学员来说通常是很难理解的。为了帮助学员克服这一难关,中企安培教研团队经过长期深入地研讨,推出了"3D实操系统""VR实景教学"等技术型学习工具。

其中,"3D实操系统"内置独立的设施部件,可以360°全方位立体展示,给学员带来三维立体的视觉体验,仿佛置身真实的教学场景观看设施的联动,从而进一步增强互联网学习的乐趣。而"VR实景教学"适合利用碎片化时间进行学习,以现实中的设施及设备为基础,配备教研老师专业的讲解。两者的有效配合,达到沉浸式学习效果,让学员置身真实的教学场景并实际观看设施的联动。

在教育领域,将先进技术有效应用和深度融合,已经成为当下探索教育变革的核心路径之一。中企安培以学员满意为中心,持续推进教学、产品及服务的升级,希望借助互联网发展优势,为学员带来更好的学习体验,同时也实现了职业教育培训的阶段性突破。而中企安培的每一次产品迭代都是以优化学习体验、提高学习效率为出发点,让学员用更直观的方式理解问题原理、熟悉操作流程、消化备考知识,让更多学员在后期的从业工作中能更好地落地实操。

多元配套服务 为产品增值加分

依托务实安心的教学服务、低调踏实的学术风格、对考试范围和趋势的深度研究,中企安培已成为互联网职业教育培训的旗舰品牌。与传统线下教育培训机构相比,在线课程容易让学员觉得不真实,但课程外的服务可以很好地弥补这一点。因此,除了强大的师资教研队伍和有针对性的培训课程外,中企安培长期以来坚持为学员提供更加用心、贴心、暖心的服务。

根据学员知识基础及学习时间等因素, 中企安培为学员提供学习计划和建议,避免 因为不了解情况而选择不适合自己的课程; 在学习过程中,为学员提供班主任督学服 务,及时解决学员上课、练习、答疑、报考指 导、成绩查询等各备考环节中遇到的问题, 保障学员的学习需求能得到及时满足;在学员考试结束后,为学员提供服务期内考试未过免费重修、考试未过协议退费、一次性通关奖学金等增值服务,确保学员最终完成全部课程顺利结业。此外,公司还为学员提供答疑辅学、月考测评、全真模考等服务,让学员能够及时发现问题、解决问题。

为让学员享受到更优质的教育资源,中企安培不断沉淀自身,汇集四方英才,打造出一支实力雄厚的教研团队,每位老师的授课内容都与行业各专业对口,教研老师在课后负责为学员答疑解惑,充分保障学员接受知识点的准确性,及时解决学员在学习过程中遇到的各类问题。此外,由教研团队精编的课堂讲义、消防考试一本通、精编习题集、考前冲刺提分卷、思维导图一点通等教辅资料,为学员备考保驾护航。

专注深耕职业教育 强强联合收获赞誉

中企安培作为《中国企业报》集团旗下职业教育品牌,自成立以来,依托中国企业联合会、中国企业家协会和《中国企业报》集团等的优质平台,整合专家智库、企业资源和媒体传播资源,开展以职业教育培训为基础、产教融合为支撑的综合教学培训服务,为广大用户提供高品质、个性化课程服务,帮助其提效增质,实现职业梦想。

以热爱磨砺专业,以初心致敬信赖。立足职业教育领域,中企安培积极响应国家政策号召,立足新型市场服务和新时代人才发展需求,打通企业、行业、从业人员之间的壁垒,不断升级平台服务、加速产品创新,通过自身丰富的行业经验与出众的教学实力,以高标准的师资配备、低调务实的教学风格和灵活多样的教学方式,收获众多学员好评。中企安培凭借出色的企业实力,已经成功加入北京消防协会、中国安全产业协会,成为其会员单位,还被授予中国职教培训中心官方指定运营机构、水滴信用"守信承诺企业"、信查查"守信承诺AAA企业"、信查查"示范单位"等荣誉。

2021年终岁尾,中企安培获得"年度最 具成长力创新公司"荣誉,这是对中企安培 企业的莫大支持与鼓励。中企安培也将继 续深耕职业教育领域,积极推进产教融合和 技术赋能,以贴心的教学服务和优质的产品 体系满足用户多元化的教育需求,让更多用 户实现可持续的职业成长。

守正出新,扛起时代赋予教育企业新的使命,做与时代同行的教育者。中企安培依托互联网平台优势,开展以职业教育培训为基础、产教融合为支撑的职业教育领域综合教学培训业务,为广大用户提供高品质、个性化的课程服务,帮助更多学员提效增质,实现职业梦想。未来,职业教育援效增质,实现职业梦想。未来,职业教育领域将更加多元高效,中企安培也将紧跟时代脉络,不断提升自身综合实力,以贴心的课程产品和优质的教学服务满足更多职业教育需求,让越来越多的学员实现可持续的职业成长。



